

除枪爆、护稳定、保民安

我市警方集中销毁非法枪爆物

晚报讯 17日,全国公安机关开展“除枪爆、护稳定、保民安”集中统一销毁非法枪爆物品活动。上午9时,市公安局展开行动,12支非法枪支、132支仿真枪、228把管制器具被集中销毁。

今年以来,全市共侦破枪爆刑事案件39起,抓获犯罪嫌疑人239名;查处非法携带枪支、管制器具案件21起,行政处罚21人,其中行政拘留16人。在党委、政府的统一领导下,我市公安机关与市委政法委、网信办、军分区、海关、邮管局等部门紧密联动,重拳打击枪爆违法犯罪,形成深追猛打、联动治理格局,全市涉枪涉爆违法犯罪呈现不断下降的良好态势。今年9月,南通公安从一网售改装射钉枪线索入手,成功破获一起全国性贩卖改装火药枪的特大网络贩枪案件,得到公安部领导的批示肯定。

“我们也清醒看到,当前枪爆隐患尚未根除,实施枪爆违法犯罪活动依然存在。”市公安局副局长杜松华说,下一步,公安机关将始终保持对枪爆违法犯罪“零容忍”,全面抓

收缴的非法枪支进行展示。
记者张亮

好清查收缴、打击破案、重点整治、安全监管等各项措施,切实维护人民群众生命财产安全,保障社会的安全稳定。

警方提醒广大群众,积极参与打击整治枪爆专项行动,提供枪爆违法犯罪线索,对举报有功的人员,将根据《南通市群众举报涉枪涉爆

违法犯罪线索奖励办法》给予奖励,也希望全市各危险物品从业单位,严格落实主体责任,自觉抓好治安防范,共同筑牢社会安全屏障,同时正告涉嫌枪爆违法犯罪的单位和人员,立即停止违法犯罪活动,主动到公安机关投案,主动上缴非法枪爆物品,争取宽大处理。
记者张亮

后续报道

“被结婚5次”的女士终于领到结婚证

手绘面向南通开发区法院致谢

晚报讯 “虽然我领证历经艰辛,但迟到的红本本终于还是来了,真心感谢南通法院和南通法律援助!”11月16日,河南的尚女士在领到结婚证后第一时间向南通开发区法院报喜。至此,这件备受关注的“被结婚5次案”终于有了一个圆满结局。

去年12月,尚女士与男友前往所在地婚姻登记处领证时吃了个“闭门羹”。婚姻登记机关拒绝为其办理婚姻登记,原因是发现其在2004年9月至2005年7月间已与五名男子分别在山东邹城、河北定州、河北围场、安徽阜阳、江苏如东登记结婚。

自己莫名其妙“被结婚”,而且还是五次,这让尚女士心塞之余疑惑不已。“这些地方我从未去过,咋就被办结婚证了?”为此,她向公安机关报案,同时要求各地民政部门撤销相关的婚姻登记信息。但除了河北两地相关部门删除了婚姻登记信息外,另外三地的婚姻登记部门均拒绝办理。无奈之下,尚女士分



尚女士的手绘画。 上途

别向各地法院提起了行政诉讼。

今年4月,南通开发区法院收到尚女士寄来的诉状,随即立案办理。承办法官还帮尚女士联系到援助律师,并展开走访调查。经核实,以尚女士身份信息在如东领取的结婚证上,照片并非尚女士本人。而冒名结婚的女子在婚后不知去向。

诉讼期间,尚女士生下了一个孩子。随着宝宝的出生,准生证、上户口、打疫苗、办医保等都让尚女士陷入无尽烦恼中。考虑到尚女士才生产完不久,南通开发区法院通过

南通支云庭审系统,于今年8月远程连线公开开庭审理了这起冒名婚姻登记案,最终判决确认尚某与沈某的结婚登记行为无效,责令相关部门对尚某的错误婚姻登记信息采取删除的补救措施。

南通开发区法院判决后,“南通发布”新闻客户端、《江海晚报》第一时间对该案予以报道。该案同时受到中央电视台、人民日报、中央政法委长安剑微信公众号、人民法院报等多家媒体的关注报道。除南通外,安徽、山东两地法院也先后作出行政判决和民事判决,确认冒名婚姻登记无效和冒名婚姻关系不成立。凭着这三份关键的判决书,尚女士终于领到了结婚证。

16日一拿到来之不易的红本本,激动不已的尚女士就拍照发给南通开发区法院报喜。她还和丈夫共同制作了一幅充满暖意的手绘画,上面写着“感谢南通法院和南通法律援助的所有人!谢谢你们,爱你们呀!”借此表达心声。

记者王玮丽 通讯员王锦辉

这些火灾千万不能用水灭 错误方式将“助火为虐”

在可控范围。消防人员立即出动泡沫灭火器对地面火点进行覆盖,随后在厂方人员的协助下,消防人员用沙土将机器内的着火点覆盖,约十分钟后,险情被彻底消除。据厂内员工介绍,当时他们发现机器内镁粉起火,第一反应就是用泡沫灭火器扑救,谁知火势反而更大并蔓延到地面。究其原因,是镁粉遇水或潮气会猛烈反应放出氢气,大量放热,引起燃烧或爆炸。

此前,一辆轿车在高速上起火,车主试图用饮料灭火,结果火势未变小,还导致了汽车爆炸。相关人士解释,因为汽油比水轻,当水浇到起火的汽油上,水不能盖在油面上,反而会沉到油箱底下,不能隔绝氧气来

源,并且随着燃烧的油到处乱窜,反而扩大了燃烧的范围。而且当汽油起火后,温度迅速升高,水浇上去产生剧烈沸腾,热量无法扩散,导致了燃爆。

在这提醒大家,遇到以下这些火灾千万不能用水灭。一是电器着火,应立即切断电源,可选用二氧化碳、干粉灭火器或者沙土进行扑救,而且要与电器设备和电线保持2米以上的距离。二是油锅起火,可用锅盖或能遮住油锅的大块湿布遮盖。三是燃料油、油漆起火,应用泡沫、干粉灭火器或沙土进行扑救。四是化学危险品燃烧,可用沙土扑救。五是汽车发动机着火,应立即下车,切断电源,取下随车灭火器,对准火焰正面猛扑。

江苏应急管理



在火情发生时,很多人第一时间想到的都是使用水或灭火器进行灭火。但是,错误的灭火方式不仅不能帮助灭火,甚至还会“助火为虐”。

2018年8月13日,常州市一汽车配件厂着火。抵达现场后,消防人员发现,厂房内一台五金加工机器正在燃烧,地面也有着火,火势尚

冒充医生网上出售“壮阳药”

启东警方摧毁一性保健品诈骗团伙

晚报讯 时下,不法分子将目光盯上有“难言之隐”的人群,利用受害人不愿声张的心理,鼓吹性保健品治疗疗效。不少人落入诈骗分子精心编织的陷阱——利用大药房作幌子、假冒“老中医”作摆设,虚构病情,嘘寒问暖,推销售价高达几百上千元的保健品套餐,实际成本价不到几十元,有的才几元钱。

11月11日,启东市公安局刑侦大队在湖南衡阳成功摧毁一专门利用“性保健品”实施诈骗的犯罪团伙,一举抓获犯罪嫌疑人朱某某等9人,涉案资金近200万元。

今年8月份,启东市民李某在浏览手机网页时,看到一条治疗男性身体问题的广告,通过添加对方微信后,一自称秦海燕的“女性医生”介绍自己是男性健康方面的医生,有老药方对改善男性能功能有作用。李某按照对方要求,以货到付款方式付给该医生1680元,收到药品后,根据说明书服用一段时间后发现没有疗效,感觉被骗遂报警。

启东市公安局刑侦大队反诈骗专业队接到报警后判断,该案案值虽小,但背后很可能隐藏着一个分工明确、机制成熟的通信网络诈骗团伙,遂立即成立专案组。根据受害人提供的相关信息,综合研判后发现嫌疑人落脚点在湖南衡阳,立即安排警力前往湖南展开侦查。

经持续多日的秘密侦查,警方发现该团伙藏匿地点。11月11日,专案组一举抓获该性保健品诈骗团伙成员。

经审讯,犯罪嫌疑人朱某某等人供述,2020年春节后,其发现有朋友以冒充医生出售廉价“壮阳药”来骗钱,收入非常可观。于是召集了朋友夏某、陈某等人,购买作案手机和廉价“壮阳药”,冒充长沙中医馆的医生,通过网络发布广告,对全国各地网友进行诈骗。

目前,涉案的9名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件在进一步深挖中。

通讯员孙鼎 记者黄海

球衣私印尤文曼联热刺队徽

南通海关查获一批出口侵权运动服



查获的侵权运动服。

通关

晚报讯 11月16日,南通海关依法扣留110套出口涉嫌侵犯尤文图斯、托特纳姆热刺、曼联足球俱乐部队徽图形商标权的运动服。

经查,南京某公司以一般贸易向南通海关申报出口抱枕等货物。海关查验发现,其中有80套运动服使用了“JUVENTUS”标识、20套运动服使用了托特纳姆热刺图形商标标识、10套运动服使用了

“MANCHESTER UNITED”图形商标标识,分别涉嫌侵犯尤文图斯足球俱乐部股份公司、托特纳姆热刺股份有限公司、曼彻斯特联合有限公司在海关总署备案的商标权。该批货物的经营单位并未在合法使用人名录内,经联系三家权利人确认该公司并未获得相应商标权使用许可。

通讯员赵娟娟 周洪华
记者吴霄云

更俗剧院

动画片
刘德华主演
韩雪、魏大勋主演
菲丽希缇·琼斯主演
大卫·哈伯主演
11月21日 22日 19:30
11月27日 19:30
11月28日 15:00 19:30
12月29日 19:30

《汪汪队立大功之超能救援》
《热血合唱团》
《婚前故事》
《热气球飞行家》
《地狱男爵:血皇后崛起》
原创新舞剧《冰语》
南京民族乐团专场音乐会《国风雅乐》
儿童剧《国王的秘密》
2021南通新年音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668